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就活の時にどんな情報について調べているか? 

1. 就職活動のやり方が変わる？コロナ禍で変化した最新活動法3選 
https://www.iyobank.co.jp/sp/iyomemo/entry/20210323.html 
 

2. 「自分にあった業種は」「何を着ていけばよいの」就活の情報収集 どうしてる？ 
https://www3.nhk.or.jp/news/special/news_seminar/syukatsu/syukatsu590/ 
 

3. ～就活生対象 最新アンケート報告～ 学生の約8割が、SNSで情報発信している企業に好印象 就活生は投稿
内容より「時代に合わせた変化ができるか」に注目 
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000198.000027235.html 
 

4. 4600人調査でわかった｢今の就活生｣5つの特徴 
 https://toyokeizai.net/articles/-/277231 
 

5. 就活の企業選び 何を重視しますか？ 
https://www3.nhk.or.jp/news/special/news_seminar/syukatsu/syukatsu610/ 
 

6. 【22卒就活調査】会社選びで重視することは「社風が合うこと」 
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000034.000060461.html 
 

7. 就職先はやっぱり有名企業？ 22年卒の就活生が重視していること 
https://www.itmedia.co.jp/business/articles/2105/13/news055.html 
 

8.  【就活生の入社の決め手ランキング】第1位は「自己成長」だった！ 
https://offerbox.jp/columns/22226.html 
 

9. コロナ禍を経て、企業選びの軸に変化あり！求職者1万人に聞いた転職の本音を公開！転職者心理 [2021年
版]  
https://partners.en-japan.com/special/210521/ 
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就活の情報入手先は 

https://www3.nhk.or.jp/news/special/news_seminar/syukatsu/syukatsu590/ 
以下「キャリタス就活2020 10月1日時点の就職意識調査」より。(対象:大学3年生・大学院生 回答者
数:1035人 期間:2020年10月1日～10日) 

https://www3.nhk.or.jp/news/special/news_seminar/syukatsu/syukatsu590/


https://www3.nhk.or.jp/news/special/news_seminar/syukatsu/syukatsu590/ 
以下「キャリタス就活2020 10月1日時点の就職意識調査」より。(対象:大学3年生・大学
院生 回答者数:1035人 期間:2020年10月1日～10日) 
 

https://www3.nhk.or.jp/news/special/news_seminar/syukatsu/syukatsu590/


■「SNSで情報発信していると企業の印象がよくなる」と回答する学生が約80％ 

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000198.000027235.html 
2020年11月2日(月)～2021年4月23日(金)に行った492名への調査 
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就活の企業選び 何を重視しますか？ 

https://www3.nhk.or.jp/news/special/news_seminar/syukatsu/syukatsu610/ 
(ディスコ 就職意識調査より 対象:2022年3月卒業予定の大学3年生・大学院生 
回答者数:1072人 期間:2020年11月16日～24日) 
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2020年11月5日 
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000034.000060461.html 
若年層向けの就職支援事業を展開する株式会社ジェイック(所在地：東京都千代田区、代表取
締役：佐藤剛志)は、22卒学生の就活に関するアンケート結果を発表します（回答者数386名）。 



22年卒の就活生が重視していること 

2021年05月13日 09時06分 公開 
PRマーケティング事業を行うベイニッチ（東京都港区）が、首都圏の1都3県に在住する2022年春就職予定の就活生550
人を対象にした調査 
https://www.itmedia.co.jp/business/articles/2105/13/news055.html 
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【就活生の入社の決め手ランキング】 
第1位は「自己成長」だった！ 

 

2020/09/25 
引用：就職プロセス調査(2020年卒)【確定版】「2020年度3月度(卒業時点)内定状況」 
リクルートキャリア 就職みらい研究所 https://offerbox.jp/columns/22226.html 
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4600人調査でわかった｢今の就活生｣5つの特徴 

• 特徴1 スマホオンリー世代と考えるのは早計 

• 特徴2 メール文化は衰退し、LINEが主役に 

• 特徴3 目的別にコミュニケーションツールを活用 
– 「LINE」は親しい友だちや家族との連絡用 

– 「Twitter」は、さまざまな情報の収集用 

– 急激に利用度が上がっているのが「Instagram」 

– 逆に、「Facebook」を利用する学生は減少傾向 

• 特徴4 興味のあるコンテンツはピンポイントでフォロー 

• 特徴5 人生における優先度で「仕事」が下落 

https://toyokeizai.net/articles/-/277231 
マイナビが4656人の就活性を対象に実施した「2020年卒 マイナビ大学生のライフスタイル
調査」 
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